
Suverénní vítězství na jižní 
Moravě náleží hráčům 

BSGVM 1897
Další a letos již poslední zastávkou basketbalové veteránské karavany, byl v sobotu
22. listopadu 2025 už tradičně pořádaný Kajot Basket Cup. I letos ve Šlapanicích u Brna, v
šestičlenném formátu a také s mezinárodní účastí. Pro úplnost doplním, že toto klání
pořádají dva brněnské týmy, Basket Babák a Kohouti.

Skládání našeho týmu na turnaje je v poslední době dost problém. I nyní bylo složité hráče
poshánět, aby naše účast odpovídala očekávání a mohli jsme si na Jižní Moravě zahrát. Tak
tedy nakonec sedm hráčů bylo maximum možného a minimum na to, mít nějaké vyšší
ambice.

Hlavní část turnaje začala předposlední listopadovou sobotu ráno a díky vstřícnosti
pořadatelů jsme mohli mít náš úvodní rozskok až v 10.45 hod. v našem zahajovacím
utkáním s domácím Basket Babák.

Jak bývá zvykem, pořadatelé rozdělili účastníky do dvou skupin. My jsme byli nalosováni do
skupiny B s týmy BK Rosice a Basket Babák Brno.

Postupně jsme zvítězili 46 : 18 nad týmem jednoho z pořadatelů, Basket Babák Brno. Po
kratší přestávce jsme ve druhém zápase poměřili síly s dalším a nám dobře známým
družstvem z okolí moravské metropole, BK Rosice a to v už ne tak výrazném poměru
28 : 20 pro naše barvy. Skupinu jsme díky výše uvedeným výsledkům vyhráli a čekali, s kým
budeme mít tu čest se utkat o post vítěze turnaje.

BSGVM 1897 – Team Kajot Brno 2025
Horní řada zleva , Kalous P. (C), Dvořák J., Skalický T. a Jetmar P.

Dolní řada zleva Jasanský R. , Braunschläger M. a Svojanovský M. 
(Foto BSGVM 1897)



Po kvalifikačních skupinách hned následovala finálová fáze. 
V zápase o páté místo byli lepší basketbalisté Rosic, kteří porazili protihráče z týmu BK 
TeSla. 
Třetí místo si po zásluze vybojovali ve vyrovnaném zápase hráči týmu Kohouti Brno, kteří o 
sedm bodů přestříleli spolupořadatele Basket Babák. 

Druhou skupinu A vytvořily dva české týmy, BK TeSla, kombinovaný tým hráčů z Telče a 
Slavonic, brněnští Kohouti, plus reprezentant Slovenské Republiky, UJPŠ Košice. Zde došlo k 
velkému překvapení, protože vítězný týmem byl nakonec UJPŠ Košice a tak se stal naším 
finálovým vyzyvatelem.

Poslední pokyny před zápasem a jdeme na to …
(Foto BSGVM 1897)

Finále už jen telegraficky. V úvodu zápasu jsme košické vysokoškoláky přehrávali a udržovali 
si výraznější náskok, který byl místy až o 12 bodů. Druhá půle se nesla ve znamení tlaku a 
odhodlání UJPŠ Košice se zápasem, jak se říká, něco udělat. U nás se začala projevovat 
únava z nízké rotace hráčů. Díky neproměněným trojkám soupeře v samotném závěru jsme 
stále odolávali. Přestože jsme prohospodařili nadějné vedení budované po většinu zápasu i 
tak se nám nakonec podařilo celý zápas celkově vyhrát a to v poměru 35 : 32. 

 Kdo nastřílel nejvíc a to nejenom ve finále byla naše posila, ještě aktivní hráč 
východočeského přeboru Martin Svojanovský, který byl dekorován nejlepším střelcem 
turnaje. 

 Takže vítězství je opět naše! O to cennější je, že to bylo v silně okleštěné sestavě, v 
pouhých sedmi hráčích. Jak dlouhá už je vítězná šňůra opravdu nevím a pokusím se to do 
příště zjistit a v krátkosti popsat i období, po které jsem se nedobrovolně odmlčel. A tam, 
co mám zprávy, jsme si nevedli také vůbec špatně.



Hodnocení turnaje je tedy po všech stránkách příznivé. A co je hlavně nutné zmínit a 

nezapomenout je fakt, že tentokrát se našim hráčům a nejenom jim jakákoli zranění a 

komplikace vyhnuly a všichni se věřím vrátili do svých domovů šťastní a spokojení. Turnaj 

měl i svou druhou fázi, kde už došlo k pohoštění a u sklenice „zlatavého moku“ byly 

probírány různé akce a situace bez emocí a v přátelském duchu mezi všemi hráči a jejich 

příznivci. Jsme rádi, že jsme součástí této velké basketbalové rodiny s mezinárodním 

přesahem. A přestože jsme turnaje před více jak sedmi lety, jako zakladatelé, začali pořádat 

v úplně jiném formátu a měli obavu ze změny, nakonec to dobře dopadlo. 

Sportujeme a bavíme se naší společnou vášní dále a to je nejvíc!

Titulem nejlepšího střelce byl odměn náš hráč Martin Svojanovský
(Foto Basket Babák&Kohouti Brno)



Takže za výše uvedené patří velké poděkování nejenom hráčům zúčastněných družstev, 
ale neméně tak i pořadatelům za uspořádání takového klání. Sami víme, co to obnáší 
uspořádat turnaj šesti týmů, navíc se zahraniční účastí. Dále Pavlu Kalousovi (C), který díky 
svým kontaktům byl schopen složit takto konkurenceschopný tým skoro „za vteřinu 
dvanáct“. Netušil, co bude znamenat zapracování tří úplně nových hráčů a ve Šlapanicích 
přibrat ještě jednoho. Premiéru tak měli čerstvý čtyřicátník Radek Jasanský, jinak náš 
odchovanec, Martin Svojanovský a Tomáš Skalický z Ústí nad Orlicí. Dále pak dík patří i 
týmu BK TeSla, kteří vzhledem k tomu, že jich bylo jedenáct, nám přepustili pro nás velice 
dobře známého bojovníka Marka Braunschlägera. Velkého basketbalového nadšence, 
který je schopen hrát v různých sestavách. V našem týmu si myslím že našel už v minulosti 
spoustu přátel nejenom pro hru, ale pro pokec a zábavu mimo palubovku a poturnajová 
posezení. Máro, takže opět díky a myslím, že změny dresu na poslední chvíli nelituješ! 
Závěrem nesmím zapomenout na poslední dva, kterými byli dlouholetí členové našeho 
základního kádru a to Petrovi Jetmarovi a Honzovi Dvořákovi. Suma sumárum, všem 
členům našeho týmu poděkování za vzornou reprezentaci ...

Dekorování vítězů Kajot Basket Cup-u Šlapanice 2025. 
Cenu za vítězný tým BSGVM 1897 přebírá kapitán Pavel Kalous (vlevo)

(Foto Foto Basket Babák&Kohouti Brno)

… a tak nám skončil další sportovní rok. Ještě si půjdeme párkrát potrénovat na „Klondajk“, 
někdo půjde vyběhat kapříka či řízeček se salátem na náš Vánoční turnaj první sváteční 
dopoledne a to bude opravdu vše. Právem si myslíme, že jsme snad nezklamali a 
přichystali sobě i našim příznivcům výsledky a výkony, které potěší a historie na ně 
nezapomene. Za nás můžeme s klidem říci, že pocit z toho máme velmi dobrý. 
 No a v roce 2026 začneme pěkně zostra, hned 24. ledna turnajem ve Vysokém Mýtě, 
Memoriálem Josefa Kučery, na jehož počest se od roku 2023 na naší palubovce scházíme. 
Jakmile tedy bude opět o čem psát, ochuzeni určitě nebudete.

Za Tým BSGVM 1897, Jan Houžvička (Klauďa ml. © 1968)

Zvěčňovaná radost a spokojenost hráčů týmu těsně po 
skončení turnaje ještě na palubovce šlapanické sportovní haly.

(Foto BSGVM 1897)



Příjemná a přátelská nálada vládla i po turnaji během společného pohoštění. Tak za rok zase nashle …
(Foto Foto Basket Babák&Kohouti Brno)

PF 2026 a vše nejlepší lidem dobré vůle ze srdce přejí 
vysokomýtští basketbaloví veteráni!
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